



不忘初心 牢记使命



郑东新区党工委中心组开展主题教育集体学习 传承红色基因 高质量推动东区发展

本报讯 11月1日上午,郑东新区党工委中心组开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集体学习研讨会。市委主题教育第四巡回指导组、郑东新区管委会副县级以上领导干部、各乡镇办主要负责同志参加会议。会议由郑东新区党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华主持。

会上,郑东新区党工委副书记马安庄领学了习近平总书记在中央政治局第十八次集体学习时的重要讲话精神,传达了省委常委、市委书记徐立毅在市委主题教育领导小组专题会议上的讲话精神。督查室传达了省市两级办公厅(室)“主题教育整治形式主义为基层减负专项工作”电视电话会议精神。白沙园区管委会、计划财政局、森林公园、圃田乡等单位主要负责同志围绕“传承红色基因、牢记初心使命”专题,分别进行交流发言。社会事业局副局长宋春霞汇报了荣获全国民族团结进步模范个人荣誉、受邀参加国庆70周年阅兵游行观礼等有关情况。

牛瑞华提出,一是发展数字经济,加快产业升级。东区作为河南大数据、人工智能产业发展核心区,要抓住数字经济龙头企业聚集的优势,充分发挥它们在资源整合、人才集聚、行业带动等方面的作用,进一步深入谋划包括区块链在内的大数据、人工智能产业布局,扎实推



进数字经济生态示范区建设,加快打造国内一流、国际先进的数字经济发展高地,用信息化培育发展新动能,为产业转型升级注入新动力。二是传承红色基因,坚定理想信念。要深入学习贯彻习近平总书记关于传承红色基因的系列重要论述,准确把握红色基因的深刻内涵,不断从革命精神的源头,汲取攻坚克难的勇气和奋发有为的动力,高质量推动东区发展。三是聚焦主题主线,推动成果转化。要继续聚焦“不忘初心、牢记使命”这一主题,紧扣“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想”这一主

线,牢固树立“抓党建是各级党组织主责主业”的意识,引导广大党员干部群众以理论滋养初心、以理论引领使命,把主题教育学习成果转化为推动东区实现从“以城带产”向“以产促城”转变,打造成为全省对外开放的窗口、产城融合发展示范区和全国重要的现代服务业基地的生动实践。

最后,牛瑞华还对省市部署的“主题教育整治形式主义为基层减负专项工作”和学习宋春霞先进事迹工作进行了具体安排。

记者 马燕 通讯员 李盼 文/图

郑东新区二手房交易办理全面提速



本报讯 即日起,市民想要办理在郑东新区范围内的二手房转移登记业务,只需一个小时就能搞定。“太快了!我之前做了很多准备工作,今天跟单位请了一天假专门来办这个事儿,现在刚过去40分钟,所有手续竟然全部办结了!”在郑东新区行政服务大厅办理二手房交易的卖家王先生说。

据了解,自今年年初以来,郑东新区政务服务中心通过重塑审批流程、整合申请材料等改革,推出了多种“办事套餐”与全程代办、帮办的“管家”服务。据郑州市不动产登记中心郑东新区分中心陈峰介绍,即日起,市民在郑东新区办理二手房转移登记业务时,都将执行一小时办结的标准,购买郑东新区范围内二手房的市民,在办事大厅一个小时就能拿到自己的不动产登记证书了。“我是开口腔医院的,今天我有自己的房子,太开心了!”与卖家王先生一同办理过户手续的买家刘女士从工作人员手中接过写着自己名字的红本本,特别高兴。

据郑东新区管委会行政审批管理办公室工作人员徐慎介绍,除了多种“办事套餐”与“管家”服务,郑东新区政务服务中心还推出了“企业开办”“我要开饭店(餐饮公司面积小于300平方米)”“我要开道路货物运输公司”等一系列“一件事”主题套餐。在郑东新区,群众关心的业务被一个个步骤整合、简化,如涉及多个部门审批的实现联合审批、只向一个窗口提交一次材料,替办事人按照规范格式填写相关信息,提高办事效率。“套餐”就是让百姓办事儿时不需要了解那么多专业知识、手续步骤,像去餐馆点套餐一样省心。徐慎说。

记者 王阳 通讯员 李盼 文/图

郑东新区召开第十五次路长制工作推进会 推动城市有机更新

本报讯 近日,郑东新区党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华在规划展览馆三楼会议室组织召开郑东新区第十五次“路长制”工作推进会。管委会办公室、计划财政局、市政园林局等相关局办负责人、各乡(镇)办、各平台公司主要负责人及社区代表等80余人参加会议。

会上首先播放了第十五次“路长制”工作视频,“红、黑旗”社区代表分别进行了典型、表态发言。随后,市政园林局负

责人、综合执法局局长张磊针对近期“路长制”工作进行点评,对下一步落叶清扫、“千百十”创建、城市有机更新等工作进行了细致部署。

针对下一步工作重点,牛瑞华强调,一是肯定成绩,坚定信心。近阶段东区城市精细化管理取得了有目共睹的突出成效,获得了社会各界的共同肯定,要进一步总结经验,戒骄戒躁,时刻保持城市管理的恒心和毅力。二是提前谋划,突

出重点。针对市委、市政府城市有机更新工作部署,围绕城乡接合部整治、老旧小区改造、一环十横十纵道路提升和加强城市精细化管理方面高标谋划,精准发力,保持战略定力。三是坚持标准,持续提升。针对落叶清扫问题和环境问题反弹现象,要进一步强化工作意识,坚定工作标准,补齐环境整治短板,展示东区良好市容形象。

记者 马燕 通讯员 李盼

郑东新区召开工程建设项目审批制度改革政策培训会 精简申报材料 优化营商环境

本报讯 “郑东新区的这次政策培训会太及时了,让我们充分了解了工程建设项目审批手续并联办理的全流程,有助于缩短我们项目单位审批手续办理时限,节约了资金及时间成本,让我们少跑路,是实实在在为我们项目单位在服”日前,前来参加郑东新区工程建设项目审批制度改革政策培训会的项目单位对这次政策培训会赞不绝口。

为贯彻落实郑州市工程建设项目审批制度改革成果,郑东新区问计于民、问策于企,合力攻坚、精准实测、全面梳理优化工程建设项目审批流程,紧扣“减环节、减材料、减时限”等改革要求,审批流程由原来的35个环节整合为立项用地规划许可审批、工程建设许可审批、施工许可审

批、竣工验收4个阶段,每个审批阶段实行“一家牵头、并联审批、限时办结”。

第一阶段立项用地规划许可阶段由发改统计办牵头,并联审批部门为规划分局、国土分局、市民政局等,可办理项目备案、建设用地规划许可、住宅区及建筑物名称备案等4项审批服务事项;第二阶段工程建设许可阶段由规划分局牵头,并联审批部门为国土分局、市人防办、国家安全局等,可办理建设工程规划许可证、用地批复、不动产证等22项审批服务事项;第三阶段施工许可阶段由建设环保局牵头,并联审批部门为市政园林局、市人防办、国家安全局等,可办理建设工程规划许可证、用地批复、不动产证、自来水、电力、燃气、供热报装等22项审批服务事项;第四阶段竣工

验收阶段由建设环保局牵头,并联审批部门为规划分局、市人防办等,可办理建设工程规划核实、建设工程消防验收、人防工程竣工验收、房建和市政基础设施工程竣工验收备案等13项审批服务事项。

申报材料由改革前的311项精简至142项,精简54.3%;审批时限由原来的265个工作日压缩至100个工作日以内。各牵头部门根据4个阶段工作任务制作了一张申请表、一份办事指南、一套申报材料及内部流程图,并推出工程建设项目“一件事”套餐。另外,郑东新区为项目单位提供“一对一”保姆式代办帮办服务,努力构建科学、便捷、高效的工程建设审批管理体系,持续优化营商环境。记者 王阳 通讯员 李盼

郑东新区CBD外环便民车末班车提前至18时

本报讯 为给市民带来实实在在的出行便利,2018年6月1日,如意湖办事处在CBD内外环路增设便民车,所有来如意湖工作、游玩、生活的市民均可免费乘坐便民车,有效实现了地铁、公交、停车场、会展等综合换乘,4A级旅游风景区景点的换乘,千玺广场、会展中心、文化广场、湿地公园、郑州之林、艺术中心、东区纪念公园等景点之间的联通。

随着季节和作息时间的变化,辖区居民冬季夜间出行时间相对缩短,经实地考察发现商务外环便民车在18时以后客流量较少,多数存在空车运营现象,本着节约成本、减少车辆空驶里程的原则,即日起将CBD商务外环便民车运行时间由原来周一至周五(节假日除外)的7:00~20:00调整为周一至周五(节假日除外)的7:00~18:00。

记者 王阳 通讯员 卫雨晴